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LITERARNA DELAVNICA 

 

 RAZPIS LITERARNE DELAVNICE  

Z ZBORNIKOM DEL »SINJI GALEB« (2025) 

 

 

 Že več kot 30 let razpisujemo literarno delavnico z 
ZBORNIKOM DEL celjskih osnovnošolcev od 5. in 9. 

razreda.  

Delavnica je sestavljena iz petih delov, ki skupaj 
sestavljajo celoto, z nadgradnjo – izdajo zbornika 
literarnih del mladih ustvarjalcev, pod letošnjim 

nazivom »SINJI GALEB«.  

Delavnica je vsako leto posvečena drugemu 
ustvarjalcu –pesniku, pisatelju ali ilustratorju ob 

pomembnih obletnicah. Letos je to slovenski pesnik 
in pisatelj TONE SELIŠKAR.  

 

 

Način izvedbe projekta: 

             1.del: mladi doma ustvarijo literarno delo (prozo in/ali pesem, s katero se prijavijo 
tokrat direktno na MDPM Celje, literarno elo pošljejo na mail mdpmcelje1@gmail.com. 

             2. del:  ustvarjanje del na STAREM GRADU Celje, 

 

             3.del: predstavitev svojih del javnosti, staršem in medijem, 

 

             4.del: izdaja zbornika literarnih del »SINJI GALEB« in razstava, 

 

             5.del: predstavitev del v okviru projekta »OŽIVITEV MESTNEGA JEDRA« v 
SOBOTNICAH po dogovoru in terminu JSKD. 

 

In – po želji - predstavitev del v okviru projekta PRAVLJIČNO CELJE. 
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Ob tem pa se izvaja še veliko drugih sočasnih dejavnosti, kot so: 

razstava zbornikov iz prejšnjih let (od leta 1999), 

razstava del ustvarjalca, ki mu je posvečena delavnica, tokrat je to Tone Seliškar, 

distribucija zbornika »SINJI GALEB« na slovenske šole, sponzorjem, knjižnicam po spletu 
... 

Delavnica bo potekala:  

v ponedeljek, 2. junija 2025,  

na Starem gradu. Dobimo se pred vhodom, ob 10.00 uri.  

S seboj imejte pisalo, vse ostalo, tudi malico, boste dobili na delavnici.  

Predhodno nam pošljite po zgoraj navedeni elektronski pošti en poljuben literarni izdelek 
– pesem ali prozo (spis).  

Prijavite se na email naslov mdpmcelje1@gmail.com, do srede, 28. 5. 2025, kjer napišite 
svoje ime in priimek, razred, šolo, ki jo obiskujete, telefonsko številko staršev (ki vas bodo 
pripeljali) ter priložite svoje delo.  

Po delavnici boste prejeli tudi posebna priznanja za sodelovanje na delavnici.  

Delavnico bo vodila slovenistka NATAŠA KUNEJ, prof. Slovenskega jezika in književnosti.  

Delavnica je za celjske šole brezplačna.  
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BRALNA ZNAČKA 

 

Izlet zlatih bralcev OŠ Vojnik, Frankolovo, Štore in Dobrna – 3. junij 2025 

V torek, 3. junija, se bo 37 učencev in 5 mentorjev iz osnovnih šol Vojnik, Frankolovo, 
Štore in Dobrna udeležilo svečane prireditve ob zaključku bralne značke. Dogodek bomo 

obogatili z izletom, ki bo vključeval tudi postanek in ogled rojstne hiše enega izmed 
pomembnih slovenskih literarnih ustvarjalcev. 

V teh dneh bodo na osnovnih šolah potekali tudi zaključki bralne značke – s podelitvijo 
priznanj ter knjig zlatim bralcem. 

Letos bodo zlatim bralcem v dar podelili izbrano knjigo Lahko bi umrl na tem kavču z 
mano avtorja Andreja E. Skubica (Mladinska knjiga Založba). 
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EVROPA V ŠOLI 

 

V sredo, 7. maja, je v Ljubljani potekala državna zaključna prireditev natečaja Evropa v 
šoli, ki ga organizira Zveza prijateljev mladine Slovenije (ZPMS). Prireditev je potekala v 

tednu praznovanja dneva Evrope (9. maj), letošnja tema pa je bila Digitalno 
državljanstvo – Čarovnija na dlani, naj te vodi modrost, ko brskaš po strani. Na 

prireditev so se odpravili nekateri nagrajenci tekmovanja iz celjske regije. 

 

Tema je mlade spodbudila k razmisleku o odgovorni in zavestni uporabi digitalnih 
tehnologij ter o tem, kako graditi varno, vključujočo in spoštljivo digitalno skupnost. 

Na regijskem natečaju je sodelovalo kar 24 nagrajencev iz celjske regije. Na državni ravni 
sta bili med prejemnicami najvišjih priznanj tudi dve učenki celjskih osnovnih šol: 

• 1. mesto: Julia Nožak Marinka, »Sama«, II. osnovna šola Celje 

• 2. mesto: Julija Farčnik, »Dotik brez izhoda«, I. osnovna šola Celje 

Obema iskrene čestitke za izjemen dosežek!  

 »Sama«, Julia Nožak Marinka 
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TEDEN DRUŽIN 

Dan družin - 15.5., prostori MDPM CELJE  

- razstava likovnih izdelkov – ves dan,  

- ob 16.00 uri – družinske delavnice,  

- 20.5.ob 16.00 uri - svetovanje za družine s pravnega področja.  

Že 23. leto zapored so na ZPMS v sodelovanju s kulturno-umetniškimi organizacijami 
pripravili akcijo ZA DRUŽINE BREZPLAČNO (potekala bo v Tednu družin od 15. do 22. 

maja). K akciji je pristopilo 33 muzejev in galerij iz vse Slovenije.  

Odprta vrata muzejev za družine v Celju :  

POKRAJINSKI MUZEJ CELJE  

Prost vstop v muzej za družine  

- brezplačna javna vodstva  

MUZEJ NOVEJŠE ZGODOVINE CELJE  

- Prost vstop v muzej za družine 
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DELAVNICE 

Sproščajmo se : 6. maj 2025, Mestni park 
V objemu narave so otroci skozi igro, gibanje in dihalne vaje raziskovali različne načine 
sproščanja. Ustvarili so "drevored miru", kamor so obesili svoje misli in risbe o tem, kaj 

jih pomirja. Delavnica je spodbudila povezovanje, čuječnost in zavedanje o pomenu 
notranjega miru. 

 

Delavnica 2 : Sajenje 13. maj 2025 
Otroci so spoznali osnove sajenja ter skupaj zasadili zelišča in cvetlice v skupinske 

lončke. Naučili so se, kaj rastline potrebujejo za rast in kako zanje skrbeti. Navdušeno so 
si izdelali tudi svoje okrasne tablice z imeni rastlin. 
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Delavnica 3 : Sejanje 20. maj 2025 
V tretji delavnici so otroci sejali semena različnih rastlin, ki jih bodo pozneje spremljali 

pri rasti. Raziskovali so razlike med semeni in ugotavljali, kako pomembna je 
potrpežljivost v naravi. Vsak otrok je domov odnesel svoj »vrtiček v lončku«, da bo lahko 

spremljal rast od semena do rastline. 
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SEMINAR ZA PROSTOVOLJCE IN VZGOJITELJE 

 

Vabimo vas na izobraževanje za vzgojitelje in prostovoljce na letovanjih, 

 

ki bo potekalo v soboto,  24. 5. 2025, v prostorih MDPM Celje 

s pričetkom ob 10.00 uri. 

 

Dnevni red : 

 

1.     Biti vodja – biti povezovalec  - predavanje - predavatelj Živko Beškovnik 

2.     Vpliv interneta na počutje mladih - predavanje - predavatelj Živko Beškovnik 

3.     Komunikacija  z mladimi, med vzgojitelji, med letovalci - predavanje - 
predavateljica   Urška Pušnik Kralj 

4.     Mediacija – delavnica - Urška Pušnik Kralj 

5.      Pomen čustev - delavnica - Urška Pušnik Kralj 

 

Odbor za prosti čas in letovanja pri MDPM Celje v okviru svojih nalog izvaja izobraževanja 
za vzgojitelje, mentorje in prostovoljce.   Vodje letovanj – pedagoški vodje so se udeležili 
republiškega izobraževanja, ki ga je organizirala ZPMS in bodo svoja znanja prenesli na 

vzgojitelje. Temeljni namen izobraževanja je pridobiti nova znanja in izmenjati izkušnje pri 
organizaciji ter izvedbi letovanj. 

 

Med predavanji in delavnicami bomo spili kavico, sok, pojedli rogljiček. Po zaključku ob 
približno 14.00 uri pa se bomo okrepčali. 

 

Udeležba na seminarju je za vzgojitelje obvezna. 

 

Udeležbo potrdite na ta mail do četrtka, 22.5., do 12.00 ure ali po telefonu na 041 710 
810. 

Se vidimo v soboto! 
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Sestanek pedagoških vodij – 21. maj 2025 

V sredo, 21. maja, bo potekal sestanek pedagoških vodij, na katerem bomo pregledali 
prijave za vsako izmeno letošnjih zdravstvenih kolonij ter se dogovorili o temah obeh 

prihajajočih seminarjev za mentorje. 

Letos organiziramo tri zdravstvene kolonije, ki jih združujemo s programoma FIHO in 
Pomežik soncu, v okviru katerih bo letovalo približno 60 otrok. 

Poleg tega sodelujemo kot eden od partnerjev v mednarodnem eko kampu, ki poteka v 
šestih državah. Iz naše regije se bo tabora udeležila skupina 10 srednješolcev in 2 
mentorja, ki bodo aktivno sodelovali pri trajnostnih in okoljevarstvenih vsebinah. 

 

 

 

 

PREDAVANJE IN DELAVNICA NASILJE MED MLADIMI  

Gregor Humar, psihoterapevt - delavnica za prostovoljce in mentorje  

Kdaj ? 17. maj ob 10.00 uri Kje? prostori MDPM Celje, Kidričeva 3, 3000 Celje  

Komu je namenjeno ? Mladim, vzgojiteljem in prostovoljcem MDPM Celje 
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AKTIVNOSTI V POLETJU 2025 

 

- Spletno glasilo POLETJE 2025 

- Oblikovanje zbornika literarne delavnice SINJI GALEB in pošiljanje po spletu in po 
pošti, 

- Sestanek odbora za letovanje in prosti čas, 

- Priprava programov za Vesele počitnice – dnevna letovanja, 

-  Zbiranje finančnih sredstev za doplačilo letovanj (Rotary, Lions, podjetja, 
donacije posameznikov, šole, …), 

- Seminar za vzgojitelje in pedagoške vodje na letovanjih, 

- Sestanek pedagoških vodij z vzgojitelji pred letovanjem, 

- Dogovor s prevozniki za prevoze otrok na letovanja, 

- Priprava športnih, kulturnih, zabavnih  in tehniških rekvizitov za letovanja, 

- Dopisi staršem otrok za letovanja – Celje, Šmarje pri Jelšah, Mozirje, Ljubno, 
Luče, Gornji grad, Rečica ob Savinji, 

- Letovanja otrok v Savudriji v 4 izmenah (zdravstvena letovanja, letovanje preko 
akcije Pomežik soncu, Fiho), letovanje družin, mednarodni tabor ECO CAMP 
2025, 

- Dnevno letovanje otrok - vsak torek VESELE POČITNICE, 

- Dežurstvo v pisarni vsak četrtek 2 uri v juniju, 

- Zbiranje šolskih potrebščin preko akcije Poštar Pavli in Lumpi (akcija ZPMS), 

- Prevoz potrebščin iz Ljubljane in delitev družinam. 

 

 

 

 

 

 

 

       

 



Spletno glasilo maj 2025 
 

BREZPLAČNA PRAVNA POMOČ 

»KER JE PRAV« 

 

 

Pred devetimi leti smo pričeli sodelovati v projektu “Botrstvo - brezplačna pravna 
pomoc, ki jo pod okriljem Zveze prijateljev mladine Ljubljana Moste - Polje izvaja 
Odvetniska pisarna Zidar Klemencic.  

Revščina otrok se glede na trenutno stanje še vedno povečuje, zato so se pobudniki 
projekta “Botrstvo - brezplacna pravna pomoc” aktivno vključili v pomoč socialno 
najranljivejšim posameznikom in družinam, ki so se znašli na robu prezivetja in jim 
ponudili pomoc, ki bi lahko pripomogla k lažjemu ali hitrejšemu izhodu iz socialne 
stiske.  

Projekt “Botrstvo - brezplačna pravna pomoč” je namenjen prvemu pravnemu nasvetu in 
pomoči pri mirnem poskusu rešitve spora. Namen nudenja brezplačne pravne pomoči je 
reševanje socialne problematike, s katero se soocajo socialno najbolj ogrozeni, ki si 
sami ne morejo zagotoviti prezivetja. Pomoš se nanaša na reševanje težav, povezanih z 
uveljavljanjem pravic iz javnih sredstev ter reševanje stanovanjske problematike, nastale 
zaradi materialnih tezav. Pomoč je namenjena celoviti obravnavi posameznega primera z 
namenom dolgoročnejse zagotovitve osnovnih pogojev za življenje oziroma preprečitve 
dodatnega povečevanja socialne stiske družin.  

Želeli bi vas obvestiti, da je brezplačna pravna pomoč na voljo tudi v celjski regiji, kjer 
svetovanje nudita Odvetniška pisarna Zidar Klemencic in upokojeni državni tožilec, g. 
Franc Hovnik iz Celja.  

Brezplačna telefonska stevilka za pomoc je 080 14 32 - vsak ponedeljek, sredo ali petek 
med 9. in 11. uro. Osebno pa se lahko oglasite vsak torek med 16. in 18. uro na sedežu 
Medobčinskega društva prijateljev mladine Celje, Kidriceva ulica 3, Celje, seveda po 
predhodnem narocili na telefonski stevilki 041 710810 ali 051 204 134.  

Menimo, da lahko s sodelovanjem številnim družinam omogočimo boljšo prihodnost in 
lažji ter hitrejši izhod iz socialne stiske, posledično pa preprečimo poglabljanje stisk 
družin in zlasti otrok v času recesije. 
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IZDAJA: 

Medobčinsko Društvo Prijateljev Mladine 

Celje 

Kidričeva 3 – 3000 Celje 

e-mail : mdpmcelje1@gmail.com 

www.mdpm-celje.si 

Informacije pripravila : Anja Poznič, 

prostovoljka MDPM Celje 

Poslano : 750 izvodov 

 


